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NOTULEN VAN DE VERGADERING VAN 12 SEPTEMBER 1997 

I DAGORDE 

1. ontwerp van besluit tot wijziging van het besluit van de Vlaamse regering van 
13 juni 1996 houdende vaststelling van de personeelsformatie van het ministe- 
rie van de Vlaamse Gemeenschap; 

2. Varia 

I1 NAAM VAN DE AANWEZIGE EN VAN DE AL OF NIET MET 
KENNISGEVING AFWEZIGE LEDEN VAN DE AFVAARDIGING VAN 
DE OVERHEID 

Vast kern van permanente leden 

1. De heer LUC Van den Brande, minister-president van de Vlaamse regering en 
Vlaams minister van Buitenlands Beleid, Europese Aangelegenheden, Weten- 
schap en Technologie, Voorzitter, vertegenwoordigd door de heer Frans Cor- 
nelis, plaatsvervanger, voorzitter van de vergadering ; 

2. De heer LUC Van den Bossche, minister vice-president van de Vlaamse rege- 
ring, Vlaams minister van Onderwijs en Ambtenarenzaken, Ondervoorzitter, 
vertegenwoordigd door de heer Bart Passemiers, plaatsvervanger ; 

3.  Mevrouw Wivina Demeester-De Meyer, Vlaams minister van Financiën en Be- 
groting en Gezondheidsbeleid, vertegenwoordigd door de heer Johan Ide, 
plaatsvervanger. 



Bijkomende leden 

1. De heer Theo Kelchtermans, Vlaams minister van Leefmilieu en Tewerkstel- 
ling, vertegenwoordigd door mevrouw Marie-France Boschmans, plaatsver- 
vanger; 

I11 BENAMING VAN DE AANWEZIGE EN VAN DE AL OF NIET MET 
KENNISGEVING AFWEZIGE VAKBONDEN, ALSMEDE DE NAAM VAN 
DE AANWEZIGE EN VAN DE MET KENNISGEVING AFWEZIGE LEDEN 
VAN DE AFVAARDIGINGEN VAN DIE VAKBONDEN. 

1. De Algemene Centrale der Openbare Diensten : 

de heer Hilaire Berckmans 

2. De Federatie van de Christelijke Syndicaten van de Openbare Diensten 
(CCOD-CVCC) : 

de heer Stefaan Van de Kerckhove 

IV NAAM VAN DE TECHNICI 

Administratie Ambtenarenzaken: 
de heer Torn Somers, adjunct van de directeur 

V KORTE SAMENVATTING VAN DE BESPREKINGEN OVER : het ontwerp 
van besluit tot wijziging van het besluit van de Vlaamse regering van 13 juni 1996 
houdende vaststelling van de personeelsformatie van het ministerie van de Vlaam- 
se Gemeenschap 

De voorzitter geeft een toelichting over het voorgelegde ontwerp van besluit. 

De afvaardigingen van de twee vakbonden vragen naar een opsplitsing van de per- 
soneelsformatie tot op het niveau van de administraties of afdelingen. Zij stellen 
vast dat er op dit ogenblik nog steeds geen personeelsplannen zijn opgesteld of 
goedgekeurd. 

Volgens de voorzitter zullen in de loop van 1998 conform de timing van de 
Vlaamse regering de eerste personeelsplannen goedgekeurd worden. 



V1 HET MET REDENEN OMKLEED ADVIES OVER: het ontwerp van besluit 
tot wijziging van het besluit van de Vlaamse regering van 13 juni 1996 houdende 
vaststelling van de personeelsformatie van het ministerie van de Vlaamse Ge- 
meenschap 

De leden van het Hoog Overlegcomité brengen unaniem een positief advies uit 
over het voorgelegde ontwerp van besluit mits rekening wordt gehouden met punt 
V van deze notulen. 
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